
  

VERBALE DEL 28 OTTOBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 28 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1393417 del 02/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. 
Alle ore 10:36 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Savoca, 

Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi e Orilia. Verificata la validità del 

quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il consigliere Marchese informa che giorno 25 si è tenuta l’inaugurazione del Murales dedicato 

all’allattamento e all’infanzia. Vi erano presenti il Sindaco, il Vice Sindaco, la sovrintendente dell’Unicef, 

associazioni nazionali e locali e la comunità scolastica dell’ICS Sperone Pertini. Oltre allo stesso consigliere 

erano presenti i consiglieri Guaresi e Tusa. Il consigliere ha parlato a nome di tutto il consiglio sottolineando 

che i desideri dei cittadini rispecchiano ciò che desidera anche tutto il consiglio.  

A gran voce ribadisce l’importanza di fare i consigli itineranti. Ha inoltre chiesto al Vice Sindaco di 

predisporre delle ronde notturne con autocivette per scongiurare gli incivili e il Vice Sindaco ha detto che ci 

stanno pensando. 

Il consigliere Scarlata ringrazia il collega che ha rappresentato il consiglio all’inaugurazione. Per quanto 

riguarda le ronde notturne ricorda che da tanto tempo si è chiesto l’installazione della video sorveglianza nei 

siti dove si formano le discariche a cielo aperto. Sebbene questi siti vengano sempre puliti dietro le loro 

richieste nell’arco di poche ore si riformano, pertanto l’installazione di queste telecamere potrà essere la 

soluzione per risolvere definitivamente questo problema e sanzionare severamente gli incivili. 

Il Vice Presidente Savoca informa che come gruppo Lega ha predisposto un’interrogazione indirizzata al 

Sindaco avente per oggetto: Richiesta di risposta scritta su “Attivazione di lavori di Pubblica Utilità per i 

beneficiari di reddito di cittadinanza c/o i comuni di residenza”.  Sta predisponendo la stessa interrogazione 

anche all’Amministrazione Centrale di Roma. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 22 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 11:00. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi e Orilia. 

Si dà lettura del verbale del 23 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 11:05. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi e Orilia. 

Alla stessa ora il Presidente Greco chiude la seduta. 
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